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Rudolf ův pohár odstartuje hlavní část jezdecké sezony 2013  

Česká republika bude hostit v roce 2013 celkem 10 mezinárodních jezdeckých závodů vč. mistrovství 
Evropy ve vytrvalosti a uskuteční se zde mj. 14 republikových mistrovství pod hlavičkou České jezdecké 
federace, jež sdružuje 15 tisíc aktivních členů. Hlavní dění na českých kolbištích, která doposud kvůli 
chladnému počasí povětšinou zela prázdnotou, vypukne příští týden, kdy se odehraje také první 
vrcholná událost. 

Tou budou ve dnech 18. – 21. dubna tradiční mezinárodní závody spřežení v Kladrubech nad Labem CAI-A 
známé pod názvem Rudolfův pohár. „Seznam přihlášených účastníků čítá doposud 83 spřežení. Jedná se o 
reprezentanty i z velmi vzdálených zemí, jako jsou např. Chile, Lucembursko, Švédsko, Švýcarsko, Dánsko aj. 
Samozřejmě však nebudou chybět vozatajové ze sousedních zemí,“ přibližuje Bc. Gabriela Kotková z Národního 
hřebčína Kladruby. „Největší počet startujících má kategorie dvojspřeží velkých koní. Podepsala se na tom i 
skutečnost, že Rudolfův pohár je kvalifikací na pro mistrovství světa v Topoľčiankách. Diváci se mohou těšit na dvě 
zcela úplně nové překážky a jednu staronovou. Za Národní hřebčín budou startovat jezdci MVDr. Pavel Jadrníček 
s jednospřežím a bratři Jiří a Radek Nesvačilovi – každý s dvěma páry koní,“ dodáva Gabriela Kotková. Ve čtvrtek 
budou probíhat drezury jednospřeží a čtyřspřeží, pátek pak drezury pony a dvojspřeží. Sobota bude lákat 
návštěvníky na velmi atraktivní maraton a v neděli samozřejmě vše završí překážkové jízdy mezi kužely – neboli 
parkur. Vstupné je 100 Kč pro dospělé, 50 Kč pro studenty a důchodce, děti a držitelé ZTP mají vstup zdarma. 
Zejména pro přímé účastníky je jistě zajímavou informací, že dotace závodů byla navýšena na rovných 100 tisíc 
korun. Podrobné informace o uvedené akci najdete na www.nhkladruby.cz. 

 

Česká jezdecká federace připravuje pro širokou veřejnost prostřednictvím zástupců odborných i celoplošných 
médií podrobné informace o všech vrcholných událostech sezony 2013. V úterý 16. dubna od 11 hodin v areálu 
Anežského kláštera (restaurace U Anežky, Anežská 12, Praha – Staré Město) se uskuteční tisková konference 
ČJF, na níž vystoupí vrcholní představitelé svazu v čele s prezidentem ČJF – Ing. Jaroslavem Pecháčkem, ale 
také zástupci vybraných disciplín a konkrétních pořadatelů nejvýznamnějších akcí. Trojici mezinárodních závodů 
spřežení podrobněji představí manažer komise spřežení Ing. Jiří Kunát, za jediné mezinárodní skokové závody 
vystoupí jejich hlavní organizátor Ing. Ladislav Krulich z Jezdeckého areálu Zduchovice, novinkou budou 
mezinárodní voltižní závody CVI ve Frenštátu pod Radhoštěm, o nichž bude hovořit za pořádající TJ Slovan Čeněk 
Šrubař. Asi nejobsáhlejší příspěvek bude mít Mgr. Lenka Sekaninová z JK Panská lícha. Tento brněnský areál totiž 
bude organizovat mezinárodní závody v olympijských disciplínách všestrannost a drezura. V případě drezury půjde 
o mítink zařazený do Světového poháru. Na Panské líše ovšem vyvrcholí i dva drezurní seriály – Český drezurní 
pohár a Donau Bohemia Trophy. Premiéru si na stejném místě odbude i Visegrad Cup ve všestrannosti. 
Opomenout nelze ani dva významné seriály Zlatá podkova ve všestrannosti a spřežení či Skokový pohár České 
pojišťovny, jenž je považován za domácí extraligu v parkurovém skákání. Řeč dojde však i na výjezdy českých 
jezdců do zahraničí nebo na ekonomiku České jezdecké federace. Podrobnosti najdete na www.cjf.cz. 
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